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Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Primeira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, “em comemoração ao Dia do Motociclista”, homenagem instituída em 
nosso município pelo Decreto Legislativo n. 13, de 24 de novembro de 2008. O 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), declara 

aberta a sessão às dezenove horas e trinta e nove minutos, “sob a proteção de Deus”, 
com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Carlos 
Roberto Bertaglia – Assessor de Governo na Unidade de Assuntos Institucionais e 
Comunitários, representando neste ato o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo 
André; Sr. Torello Pelegrini – Presidente do Moto Clube Zapata; e Sr. Leandro Gonçalves 
Serrão (Mosquito), representando o Moto Clube Bando de Lobos e os Amigos 
Proprietários de Triciclo Trivale. É executado o Hino Nacional Brasileiro pelo sistema de 

som e imagem. O orador oficial da Casa de Leis, Vereador Ivanildo Pereira Lôbo 

(Sargento Lôbo) faz uso da Tribuna e diz que se sente honrado e agradece a 
oportunidade em presidir a presente sessão, pois os motociclistas se tratam com respeito 
e é um grande exemplo para esta Casa de Leis e para a sociedade. Abre-se espaço, na 
solenidade, para a entrega de homenagens, por parte do Vereador Ivanildo Pereira Lôbo 

(Sargento Lôbo), com certificados com os seguintes dizeres: “O Vereador Ivanildo 

Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) confere este certificado de honra pela participação na 

Sessão Solene em Comemoração ao Dia do Motociclista. Motociclistas – Duas 

rodas e um sonho em perfeita sintonia.” Recebem as homenagens: Membros do Moto 
Clube “Bando de Lobos”: Feneme, Saulo, João Johny, Mosquito, Zoorook, Poka, Pirata e 
beto; Dado, do Moto Clube “Fraternidade”; “Amigos Proprietários de Triciclo Trivale”: 
Alemão, 100 Juízo, Fox e Fernando; Moto Clube “llamaha”: Capoeira (atual Presidente), 
Coyote, CB, Beto, Leonardo Oliveira, Marcos Antonio, Karl, Viscondão, Kokinho e Japa. 
Moto Clube “Dragões da Liberdade”: Big Jones (atual Presidente), Bruno Petriniro, Elaine 
Alver, João Antonio, Katia Tadeu, Pinguinha. Márcia Torralvo, Mariana Lorenzen, Grilo e 
Demolidora. Associação Amigas Bruxas do Asfalto”: Elaine Vilela, Fernanda Rodrigues e 
Viviane Nanini; Moto Clube “Ex-Caravelho”: Loirão e Sygano; Moto Clube “Irmandade 
Caveiras Moto Grupo”: Cadu e Miriam; Priscila, do Moto Clube “Scudeira Black Bones”; 
Bolinha, do Moto Clube “Pinga Óleo” e do Moto Clube “Senhores da Noite”: Naomi e 
Caveira; membros do Moto Clube “Trankera”: Índio (Presidente), Carlão (Vice-
Presidente), Portuga, George, Helde, Jean, Joca, Miller e Wellington; membros do Moto 
Clube “Zapata”: Zumbi, Ell Loco, Peter Quiarato, Foca, Latino e Torello Pelegrini (atual 
Presidente do Clube); também Ieso Nagata, do Moto Clube “Boinas Pretas”, Robson 
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Moreira, Do Moto Clube “Black Label Choppers” e Canzi, do Moto Clube “Dragões do 
Brasil”; membros do Moto Clube “Dragões do Aço”: Boy (atual Presidente), Ágata Pando, 
Lambreta, Dil, Biga, Edson, Eli, Dona Grila, Inácio, Maruza, Meire Cristina, Neli, Valéria, 
Chicão, Déia, Junior e Dinho; membros do Moto Clube “Águia Dragões de Fogo”: Dio 
(atual Diretor), Evelin, Gui, Montanha, Mara, Márcio, Chatack, Marião, Teló, Gaúcho, Ney, 

Gancho e Cabelo. Em seguida o Sr. Torello Pelegrini ocupa a Tribuna e faz uso da 
palavra e fala que é uma grande estar representando os motociclistas, mensageiros da 
paz, respeito, companheirismo, ajuda ao próximo, família e é importante estar hoje na 
Câmara para mostrar o que representam para a sociedade. Em seguida pede que Deus 
abençoe todos os motociclistas em suas viagens, nos objetivos e irmandade. Finaliza que 
é importante hoje mostrar que os motociclistas é um povo de paz e respeito. Dando 
prosseguimento o representante do Moto Clube Bando de Lobos e dos Amigos 

Proprietários de Triciclo Trivale, Sr. Leandro Gonçalves Serrão (Mosquito), faz uma 
saudação representando o Moto Clube Bando de Lobos e dos Amigos Proprietários de 
Triciclo Trivale e que o Trivale faz suas ações filantrópicas pelo Brasil e fora também, 
porque tem representantes no Brasil, Paraguai e Uruguai e agradece a todos pela 
presença no dia de hoje. Passa-se a um momento cultural com o Cantor Vlady Ferrer, 
que apresenta a música “Bridge Over Troubled Water”, de Simon and Garfunkel. 
Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Sr. Orlando Morando, 
Prefeito do Município de São Bernardo do Campo e Presidente do Consórcio 
Intermunicipal do Grande ABC; Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita 

Federal do Brasil no Município de Santo André. Em seguida, o Sr. Carlos Roberto 

Bertaglia, representando o Prefeito Paulo Serra, ocupa a tribuna e faz uso da palavra 
dizendo que é uma honra representar o Prefeito nesta solenidade e registra que o 
Presidente do Moto Clube Pregadores do Asfalto mandou um abraço. Em seguida fala 
que a organização dos motos clube deveria servir de exemplo para a sociedade no que 
tange à fraternidade e o respeito entre todos os membros desses clubes. Finaliza 
agradecendo ao Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) por encabeçar esta 
sessão, pois dá honra a quem tem honra esta cerimônia, pois é o reconhecimento das 
pessoas que realmente fazem a diferença na sociedade. É executado o Hino de Santo 
André pelo sistema de som e imagem. Todos são convidados para um coquetel, no 
saguão desta Casa, após o término da solenidade. O Presidente Ivanildo Pereira Lôbo 

(Sargento Lôbo) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e trinta 

e seis minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, 
lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e 
pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e cinco de 
setembro de dois mil e dezoito. 
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